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(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over de berichten ‘Recordaantal 

1. 

meldingen van personen met verward gedrag in 2023' en 

‘Duizenden kwetsbaren wachten op plek beschermd wonen! 

Aanleiding 

Op 22 januari jongstleden hebben de leden Dobbe en Van Nispen (beide SP) 

Kamervragen gesteld aan u en de Minister van JenV over het recordaantal 

meldingen van personen met verward gedrag. 

Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met ondertekening en verzending van de 

beantwoording van de Kamervragen, mede namens de Minister van JenV. 

N.B.: de beantwoording wordt terinformatie gedeeld met de Staatssecretaris 

van VWS. Ooo? a 

Kernpunten 

- De leden Dobbe en Van Nispen (SP) vragen naar de oorzaken van de toe- 

name van het aantal meldingen van personen met verward gedrag. Ook 

vragen zij naar het verband met wachttijden binnen de ggz, ggz- 

problematiek in het algemeen, (wachttijden voor) beschermd wonen, en 

naar de aanpak voor personen met verward en/of onbegrepen gedrag. 

- De beantwoording gaat in op de volgende punten: 

o De toename van meldingen staat niet gelijk aan een toename van 

personen met verward en/of onbegrepen gedrag. Deze groep is 

divers. 
o Niet bij alle personen met verward en/of onbegrepen gedrag is 

sprake van een psychische stoornis. Daarom staat de best passen- 

de zorg en ondersteuning niet altijd gelijk aan ggz-zorg. 
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4. 

o Gemeenten hebben de taak om te zorgen voor beschermd wonen. 
U ziet geen reden om te concluderen dat gemeenten deze wettelij 
ke taak onvoldoende zouden uitvoeren. 

o U blijft zich inzetten voor o.a. de wachttijdenaanpak en betere 

toegang in de ggz, en voor de aanpak voor personen met verward 

en/of onbegrepen gedrag. De beantwoording benoemt een aantal 

onderdelen en resultaten van deze aanpak. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 

- U heeft de Kamer op 26 juni 2023 in een voortgangsbrief geïnformeerd 

over de stand van zaken van de aanpak voor personen met 

verward en/of onbegrepen gedrag. De beantwoording verwijst hiernaar. 
- Op 15 februari 2024 vond een commissiedebat plaats over tbs en het 

gevangeniswezen. 
- U heeft de Kamer op 7 februari 2024 de beantwoording op Kamervragen 

gestuurd over personen die zonder strafrechtelijke titel zorg ontvangen 

binnen een tbs-instelling. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Over de beantwoording van de Kamervragen wordt geen media-aandacht 
verwacht. 

Financiéle en personele gevolgen 

N.v.t. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van de Kamervragen is intern afgestemd met DMO. 
Daarnaast is de beantwoording afgestemd met het ministerie van JenV. 

Gevolgen administratieve lasten 
N.v.t. 

Toezeggingen 

Nvt. 

Fraudetoets 
N.v.t. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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